
Исх. №ИП-06/4588 от 29.03.2019

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства (далее-Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №06-197/2018 по признакам нарушения Исполнительным
комитетом Агрызского муниципального района Республики Татарстан, Палатой
имущественных и земельных отношений Агрызского муниципального района
Республики Татарстан, ПАО «БыстроБанк» статьи 16 Федерального закона от
26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» в части предоставления
муниципальной собственности (земельного участка) конкретному хозяйствующему
субъекту без проведения соответствующих конкурентных процедур и заключении
договоров на право размещения средств наружной рекламы и информации, что
приводит или может привести к недопущению, ограничению, устранению
конкуренции,

УСТАНОВИЛА:

Согласно определению об отложении дела №06-197/2018, рассмотрение дела
было назначено на 26 марта 2019 г. в 15 часов 15 минут. 

В результате изучения представленных материалов и документов, Комиссией было
установлено, что ПАО «БыстроБанк» не является владельцем и не эксплуатируют
рекламную конструкцию, расположенную по адресу: Республика Татарстан, г.
Агрыз, напротив ул. К. Маркса, д.2В (сторона дороги).

На основании изложенного, в соответствии с частью 3 статьи 42 Федерального
закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции", Комиссия Татарстанского
УФАС России определила: 

1. Прекратить участие в рассмотрении дела №06-197/2018 ПАО «БыстроБанк»
(426008, Республика Удмуртия, г. Ижевск, ул. Пушкинская, д.268, ИНН 1831002591,
ОГРН 1021800001508)  в качестве ответчика.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]


